

第四个3:0

# 中国女排世界杯轻取多米尼加队



9月18日，中国队球员朱婷（上）在比赛中扣球。新华社记者 朱炜 摄

新华社日本横滨9月18日电（记者 王镜宇 王梦）郎平率领的中国女排18日以25:19、25:21和25:19横扫多米

尼加队，以第四个3:0收获在2019年女排世界杯赛中的四连胜。

队长朱婷连续第三场奉献“20+”

的表现，26扣18中外加一个拦网和一个发球直接得分，轰下全场最高的20分。代替张常宁担任首发主攻的小

将李盈莹17扣9中，还两次拦死对手，添上11分。副攻袁心■11扣8中，共得到10分。

此役中国队的首发阵容与中韩、中俄之战基本一样，唯一的变化是用李盈莹代替了张常宁。首局打到4:4之后，中国队以一轮6:1的进攻高潮将比分改写为10:5。多米尼加队一点点追到17:19之后，朱婷的扣球、对方的扣球失误和李盈莹、颜妮的连续拦网让中国队再次将优势扩大为23:17。最后，袁心■的快球进攻为中国队拿下了首局。

第二局中国队以6:5领先时，龚翔宇和李盈莹倒地救球时撞在了一起，龚翔宇的手部轻微受伤被张常宁替换下场。不过，中国队的节奏并未受到影响，袁心■马上用一个快球和一个探头球稳住了局势。不久之后，中国队又用一个5:1的得分高潮取得13:9的优势，其中朱婷和颜妮各贡献了两分。中国队乘胜追击，连续反击得手，再下一城。

第三局比赛，没有大碍的龚翔宇重新登场，中国队在朱婷的发球轮取得12:7的领先优势。在打到17:12的时候，郎平用姚迪和刘晏含替下了主力二传丁霞和主力接应龚翔宇。尽管多米尼加队一度追到15:17，朱婷的扣球、袁心■的发球和刘晏含的拦网帮助中国队再度拉开比分。24:17之后，多米尼加队挽救了两个赛点，但朱婷抓住第三次机会，用一个重扣以25:19结束了整场比赛。

19日晚，中国队将在横滨站的最后一轮比赛中迎战东道主日本队。郎平表示，18日晚和19日上午，中国队将为这场比赛进行最后的准备。

## 美国篮协高层对“爽约”球员表示失望

新华社华盛顿9月17日电（记者 王集旻）在美国队兵败男篮世界杯之后，美国篮协国家男篮事务负责人科兰杰洛17日在接受美国媒体采访时说，他对那些本来答应打世界杯、但却最终食言的球员感到失望。

本次征战世界杯的美国男篮大名单35人中，最后只有四人随队参赛，包括休斯敦火箭队的哈登、洛杉矶湖人队的“浓眉哥”戴维斯等大量美职篮一线球星最后时刻以各种原因退出美国队，这也是美国男篮本次世界杯表现糟糕的重要原因。

“美国队这次失利太惨痛了，美国篮球很久没有体会到这种挫败感了，可能一直到明年东京奥运

会前，我都不会遗忘这种感觉。对于这次大赛，我的失望不是来自那些一开始就说不来打比赛的球员，而是那些原本答应出战、但却在最后时刻食言的球员。”科兰杰洛说。

科兰杰洛同时表示，洛杉矶湖人队的库兹马因左踝受伤最后无缘国家队，以及凯尔特人队前锋塔图姆在世界杯比赛中早早就受伤，也对美国队的表现产生影响。科兰杰洛说：“我相信要不是这些伤病，美国队也可以赢下比赛，这些球员受伤让球队实力大减。”

本次世界杯上，西班牙、阿根廷、塞尔维亚等多支球队的打法都非常有整体性和系统性，完全有实力挑战美国队的霸主地位。

位，科兰杰洛也对这些球队的进步表示佩服，他认为这些球队都有几个核心球员，而其余球员长期在一起打球也让球队更加默契。

他说：“球员相互越熟悉，球队的战斗力就越强。阿根廷队的斯科拉都39岁了，你看他在球队里还是如鱼得水，就像还是20岁一样。”

面对日益临近的东京奥运会，科兰杰洛表示美国篮协仍将全力组建一支豪华之师，但是会一对一同球员沟通，力争不要出现本次世界杯赛前球员“放鸽子”的情况。他说，参加本次世界杯的凯尔特人悍将斯马特、沃克以及犹他爵士队的米切尔都有意明年出战奥运会。

## 欧洲冠军联赛小组赛

### 萨尔茨堡主场大胜赢开门红

新华社维也纳9月17日电（记者 于涛）17日晚，在欧洲冠军联赛小组赛第一轮的比赛中，奥地利萨尔茨堡队主场以6:2大胜比利时亨克队，取得开门红。

比赛在萨尔茨堡红牛体育场举行，在主场近3万名球迷的助威声中，萨尔茨堡队开场就发动猛烈的进攻。开场仅102秒，主队日本球员南野拓实接队友的传球后送出直塞，挪威小将哈兰德突入禁区后推射破门，为萨尔茨堡队取得梦幻般开局。之后主队的进攻更是一浪高过一浪，上半场就连下5城，一举奠定胜局。这是萨尔茨堡队赢得的本赛季欧洲冠军联赛第一场胜利，整个萨尔茨堡一片沸腾。

挪威小将哈兰德上演帽子戏法，无疑是本场比赛最闪亮的球星。而主队两名亚洲球员的表现也非常抢眼，韩国前锋黄喜灿1射2传，日本球员南野拓实送出两次助攻。

这是一场萨尔茨堡队渴望已久的胜利。从2006—2007赛季起，萨尔茨堡队11次参加欧冠资格赛均未能杀进正赛。凭借主场这场胜利，萨尔茨堡暂时排名E组榜首。